

Fe de erratas (1)

Pliego	Página	Línea	Dice	Debe decir
24	2	1	Sancho panza	Sancho Panza
	2	2	el de la triste figuras	el de la Triste Figura
	2	23	pinta homero Homero	pinta Homero
	3	14	caballero andante	caballero mozo
	6	22	este terror	este error
	6	23	¿qué ha de pensar?	¿qué ha de pensar?
	7	4	algún día verme	algún día me vea
	7	5	e hijos	y hijos
	7	6	denantres	denantes
	7	11	has hechado	has echado
	7	19	tienen ganas	tienen la gana
	7	22	mambrino	Mambrino
	8	3	mambrino	Mambrino
	8	3	otro	otro
	8	3	parecía	parecerá otra cosa y fue rara providencia del sabio que es de mi parte hacer que pareciera bacia a todos lo que real y verdaderamente es yelmo de Mambrino
8	9	que él le dejara	que nunca él le dejara	
9	10	lengua ausencia	lengua ausencia	
9	16	y la lascivos	y lascivos	
10	1	¡ oh tú solitarias!	¡ oh, solitarias!	
10	6	para que	para hacer que	
11	7	quisieras	quisieres	
11	11	¿Qué mas	¿ qué mas	
11	13	Respondió	respondió	
11	23	— dárse las	pues todo esto es fingido y cosa contrachecha de burla, se contentate con dárse las	
*	11	23	agua agua	agua
	13	1	ya	ya
	13	3	despáchame	despácheme
	13	7	aun así peor	aun peor
	13	8	Señora Dulcinea	señora Dulcinea
	14	5	triste figuras	Triste Figura
	14	7	Sacristán	sacristán
	14	18	sacristano	escribano
	14	20	hacer la firma	hacer de la firma
	15	1	quedarme	quedareme
	15	2	(línea en blanco)	(no debe haber línea en blanco)
	15	5	toca la carta	toca a la carta
	15	7	hara' poco caso	hara' poco al caso

* hay más erratas en página 11, ver al final

(sigue ...)

Fe de erratas - ② del ②4

Pliego	Página	Línea	Dice	Debe decir
24	15	8	no sabe leer ni escribir	no sabe escribir ni leer
	15	11	simple	siempre
	16	2	dijo Sancho	dijo don Quijote
	16	7	de papel en pecho	de pelo en pecho
	16	8	Oh hidalgo	Oh hidoputa
	16	14	así la joven	así la oyeron
	16	15	Y a lo mejor	Y lo mejor
	16	23	al diablo	el diablo

Cont.
de
atras

24	11	17	calabazas	calabazadas
24	11	21	calabazas	calabazadas